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Рамка для 10 фотографий своими руками

В одном интернет-магазине попалась мне на глаза рамка для фото на 10 фотографий. Очень захотелось такую
же для себя, но цена на нее не порадовала, около 1500 рублей вместе с доставкой.  Я решила, что можно
сделать такую же рамку самой, но как? Думала-думала и придумала!

</p><p> Вы сможете поместить в рамку для фото на 10 фотографий свои любимые фото, сделать в подарок
поздравительный коллаж на тему дня рождения или юбилея, на рождение малыша или просто поместить
картинки или мотиваторы, которые поднимают вам настроение. Главное, что поменять фотографии можно в
любой момент.

</p><p> Для выполнения вам понадобятся следующие материалы:

 

- плотный картон или старые открытки (у меня и то и другое) для заготовок на рамочки

- 2 листа плотного картона формата А4

- двухсторонний скотч

- 3 прозрачных файла, формата А4

- пара ножниц

- линейка и карандаш

 

Порядок выполнения:

Вырезаем из картона или старых открыток прямоугольники размером 10 на 15 сантиметров. Советую обвести
фотографию и добавить к стороне, которая 10см. один миллиметр, чтобы потом фотография без особых усилий
поместилась в вашу рамочку, получается размер 101мм на 150мм. У открыток лучше брать заднюю сторону,
которая ровная, без рельефа.

Берем файл, обрезаем края и разрезаем пополам так, чтобы получилось 4 прозрачных листика. По размеру они
должны получиться больше чем картонные заготовки.

На прозрачный листик посередине помещаем нашу картонную заготовку, загибаем края прозрачного листика и
приклеиваем их двухсторонним скотчем. Я приклеивала вот так.

</p><p> Одними ножницами советую отрезать двухсторонний скотч а другими равнять край, потому что к
ножницам, которыми я резала скотч, мой прозрачный листик прилип и порвался. Получается окошко как в
фотоальбоме с не приклеенным  краем, через который будем помещать фотографию.



Обрезаем лишний край прозрачного листика и вставляем фотографию. Она должна свободно помещаться внутрь
вашей рамочки. Если все получилось, тогда делаем еще 9 таких рамочек. Если не получилось, то пробуем
сделать еще одну. Первая у меня не получилась, зато потом я  быстро склеила все остальные.

Раскладываем на рабочей поверхности два листа картона и на них раскладываем заготовки для фотографий,
чтобы посмотреть, что в результате должно получиться. Пустые места, помеченные галочками, вырезаем
ножницами.

Отрезаем широкую полосу двухстороннего скотча и приклеиваем ее к нашей заготовке под фотографию,
отделяем защитную пленку с другой стороны скотча и прикладываем к картонной заготовке. Советую начать
приклеивать заготовки рамочек от середины, совместив 1 и 2, а потом все остальные по номерам, как показано
на картинке.

Я приклеила к стене на толстый двухсторонний скотч, вся конструкция получается не очень тяжелой. Можно
сделать петельку, и подвесить на гвоздик, если он есть.

Ваша рамка для фото готова! Теперь можно поместить фотографии и обязательно похвалить себя за
проделанную работу.

Я для примера поместила разные фотографии, открытку и свадебный конверт.  Можно сделать такую рамку на
любое количество фотографий и расположить их по своему усмотрению. Так же можно украсить каждое
окошечко декоративными бантиками, бабочками, бусинками. Когда украшу свою рамку, обязательно покажу, что
получилось. А сейчас она выглядит вот так.

 

</p><p> Я приклеила свою рамку на кухне, чтобы утро мое начиналось с хорошего настроения. Желаю и вам
хорошего настроения и успешного творчества! Так же на нашем сайте вы можете посмотреть как сделать часы
своими руками.

</p><p> Желаю удачи и успешного творчества!

</p><p> P.S. Мои затраты составили: 40 рублей на двухсторонний скотч и 18 рублей за 8 листов картона,
формата А4, все остальное у меня было.

 

Автор Инна, по материалам сайта Жизнь как радуга
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